

Медведев: городские сумасшедшие и деревенские дурачки в губернаторы не пройдут

Президент Дмитрий Медведев продолжает налево-направо демонстрировать свой псевдолиберализм в части формирования органов власти. На этот раз он заявил, что кандидаты в губернаторы должны будут появляться не из ниоткуда, а на полном серьёзе выдвигаться народом.

Точнее, представителями народа. Кандидаты на пост главы субъекта РФ должны заручиться поддержкой депутатов муниципального уровня. «Надо посмотреть на иностранные аналоги, на нашу практику, - говорит президент. - Но я дам поручение администрации президента позаниматься этим вопросом».

Медведев считает, что процент этой поддержки каждым регионом может определяться самостоятельно. Предположительно, этот уровень может колебаться от пяти до десяти процентов.

- Я пришёл к тому, что смысл идеи заключается в том, чтобы кандидаты в губернаторы получили **дополнительную легитимность**, пообщались с населением практических во всех муниципальных округах и заручились доверием или поддержкой со стороны муниципальных депутатов и глав муниципальных округов в определённой пропорции, - говорит Медведев.

Актуальность такого предложения, по мнению президента, подтверждается недавно вступившим в силу законом, упрощающим регистрацию партий.

- Добрая половина этих партий хлынет в регионы, чтобы избираться в губернаторы. Есть опасность, что в территории будут приезжать люди абсолютно неподготовленные, проходимцы, либо городские сумасшедшие и деревенские дурачки, - предполагает президент Российской Федерации.

Между тем, реплика главы государства о том, что кандидат должен «своими ногами пройти» все территории, может вызывать только горькую усмешку. На самом деле, все подобные передвижения кандидата так или иначе будут проходить под контролем Кремля, и вероятность того, что искать поддержки у депутатов будут неугодные федеральным властям люди, сводится к нулю.

Ситуация вполне напоминает прошлогодние праймериз, проводившиеся накануне думских выборов на территории Иркутской области. Перед местными отделениями «Единой России» была поставлена чёткая и конкретная задача обеспечить победу на праймериз Сергея Тена. Задача была выполнена.

Повторение уже отработанной схемы – только дело техники.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)